

Ημερομηνία: 6-8 Μαρτίου 2015

Προορισμός: Θεσσαλονίκη

Αφετηρία: Βερολίνο (Γερμανία), Ηράκλειο, Αλεξανδρούπολη, Λευκάδα, Κομοτηνή, Ξάνθη, Καβάλα, Σέρρες, Λάρισα, Κιλκίς, Θεσσαλονίκη, Αθήνα.

Επόμενος προορισμός: Eurobasket 2015:

Σεπτεμβρίου Προκριματική φάση - Ζάγκρεμπ (Κροατία): 5-10

Τελική φάση - Λιλ (Γαλλία): 12-20 Σεπτεμβρίου

Πελαργοί από όλη την Ελλάδα βρέθηκαν στη Θεσσαλονίκη για συναντηθούν με τους συντρόφους τους στην κερκίδα και στα ταξίδια, πάντα στο πλάι της Εθνικής ομάδας μπάσκετ. Τρεις ημέρες που επαναβεβαίωσαν την αγάπη μας για το μπάσκετ και την επιθυμία μας να ταξιδεύουμε και να ράψουμε κι άλλα αστέρια στη φανέλα μας μετά από: το Βελιγράδι, τη Χαμαμάτσου και τη Σαϊτάμα, τη Γρανάδα και τη Μαδρίτη, το Πεκίνο, το Πόζναν το Μπίντγκο

ζ
και το Κατοβίτσε, την Άγκυρα και την Κωνσταντινούπολη,
το
Αλύτους, το Βίλνιους
και
το Κάουνας, το Κόπερ
και τη Λιουμπλιάνα, τη Σεβίλλη και τη Μαδρίτη.

Την Παρασκευή το βράδυ έγινε το...καθιερωμένο «πελαργίσιο» γλέντι με τη ζωντανή μουσική μιας ωραίας μπάντας σε γνωστό μπαράκι της Πλατείας Αριστοτέλους.

Το Σάββατο το πρωί η ομάδα μας απόλαυσε τη φιλοξενία της ομάδας του Ασβεστοχωρίου και αγωνίστηκε σε φιλικό αγώνα μαζί της, συγκεντρώνοντας και προσφέροντας ένα σημαντικό ποσό στο Παιδικό Χωριό SOS του γειτονικού Φιλύρου. Το απόγευμα της ίδιας ημέρας παρακολουθήσαμε ζωντανά τον αγώνα της Α1 μεταξύ του Άρη και του Κόροιβου Αμαλιάδας, ενώ στη συνέχεια, ξεναγηθήκαμε στο Μουσείο Μπάσκετ της ΧΑΝΘ. Τέλος, το βράδυ ακολούθησε δείπνο σε γνωστή ταβέρνα στα Κάστρα, όπου, στην κατάμεστη αίθουσα, πραγματοποιήθηκε και η κοπή της Βασιλόπιτας.

Την Κυριακή το πρωί, στην αίθουσα «Η.Ζυγούρης» του «Nick Galis Hall»

πραγματοποιήθηκε η εκλογοαπολογιστική ΓΣ του Συνδέσμου. Μέσα σε κλίμα ενότητας η προηγούμενη διοίκηση παρέδωσε τη σκυτάλη στο νέο ΔΣ που θα εκπροσωπήσει το Σύνδεσμο τα επόμενα τρία χρόνια, στην αρχή μιας καινούριας δεκαετίας. Με ομόφωνη απόφαση της ΓΣ τα 5 υποψήφια τακτικά μέλη έλαβαν ψήφο εμπιστοσύνης και, με βάση το καταστατικό του Συνδέσμου, θα μας εκπροσωπήσουν ως εξής:

Πρόεδρος: Λήδα Μανιατογιάννη

Αντιπρόεδρος: Δημήτρης Φραγκούλης

Γενικός Γραμματέας: Σπύρος Κρουσταλάκης

Ταμίας: Αλεξάνδρα Τζαφέστα

Μέλος: Θάνος Μηλούσης

Η ΓΣ ολοκληρώθηκε με τον προγραμματισμό των ταξιδιών για το Eurobasket 2015, ενώ παρουσιάστηκε και το δώρο του Γιάννη Αντετοκούνμπο στους Πελαργούς: Τα παπούτσια που φόρεσε ο Έλληνας διεθνής καλαθοσφαιριστής στην πρώτη του επίσημη

διοργάνωση με την Εθνική μας Ομάδα (Mundobasket 2014 Ισπανία).

Με εκτίμηση,

Το ΔΣ των Πελαργών.